1 EEEFHRFREE
RERRESFRMZ EERHBIRBIIMT:

(a)

(b)

REEE
REDNRERBLERMZ G ENRETEGHMNAG ([EEGAMAE]) Bh 2@t ERMRE
S WIRESRKAEG HE -

REAFE REERNEEGHNAGEB 2 EHEBEN ([SHAEBHEL]) B1258 (5
Bl R-_BE=F-A A2z HEER - RMSHEBLENZ12RERAEER
EXERBZ M BRREMEY SRR IEIREZEZFBERNME1(h)

4R

18

o

il

f=H
AEARRERAMEMENEEERAR —FHAULZRERRCETRAZER-

=

I

HRARAPEARAREMBARBET -_A=1t—HZKRBE -AAFAZEE—ZFHEME LA
EREZIMBATNERIT ENBARR TITXWEIZEFBRREREERAREE-

REARBRHEZHBRAR ZEXEDHRBZARRREXBEZHE ZERA ML (CAER
ERE)GFABREEBAERF-

AEBARBAMZMBEERR G RERTINGAKRE -

36



37

1

FESHRFHEE »)

(b)

RERE (&)
HENBARELAZBREHEZHSHAEASEEEEEEFEREFARBEHEZHERR
BE UARERNEBZRFINEELERE L EZR-

DEBRREREENRERNBARZEEXEREEFET 2

REARRZEEABR RHBARZREDRKANERERERMINE-NEAR ZEETIHAK
RAEBRBRARELETE -

EE Yk
BEDERBXABAAREMEBEANBRARARAGLARZEEFERNKERBZATER
2B

WRELEZEHEDRGAEEARRANER VYIREGBHAIEATHUNERLIEE - HE KK
15Z 204 7 B fE 88 -

EREEAKERGARBZEEFEZATERBRBER A Z R

ERENEBBENRARAZEEABO AR -HAFEDHRRAN A REAEE KRB & b Ik
RETUATSEHAEZEBREAX BUTERBRABRZEE MZSHZEBEERRZ
BERAFAXHBABRGAEERTER - FANNBZABE (TEANHRZCUEIFEREE
ZATE) DEZEVHERCRB2AINE M HHEEZHARMETHERAFHENGAES
R BAZEFEREEATEZ AR ERANGABERPER -



1 FESHBRKRBE o)

(d)

(e

BERT

BERREAEBEAMTETEBREDZANRE DHESAAZES HE2BTHZEH
EEEAE -

FAEDRERAEERLALARZEE MEAEEAERUIEEAKERLEAERFAZE
EFERERBEzHRLEEE (KR RFH#E) -

REARBRZEERBERT REERRZREDREIABEREIR-GERRZEERART
BREMARBELFE-

EE&EE
BEEEERRAERE R TERBE K-

HELHEFNERESRAZHEFHFE MEMETEEARRABMBEREAZNERZE
SZHAAEREMAERENE BRAFRE- T EFHEXRMNT:

HETHREF RIBA & BR F HI 5K 2%
HEWmELE 12% — 20%

B 55 Bt 28 12% — 25%
MRERME 12% — 33.33%
BMREE 12% — 33.33%

E 12% - 33.33%

EiE 12% - 24%

fin & 12% - 12.5%

IR ERRT R EHEEEELEREL ZABENEEFREECLE MR FHREAREE L ZE
L

38



39

FESHRFHEE »)

(e)

®

®

(h

ElE&E (&)
EEECTEEERSZERERRAMELEZEEXRADFABRRP - KEDRBERERZ
AR WREATERFHFTE-

7 e WK IR
EBRBREFADEFESEAARERERERLEF NEERBERZEBRBFADMEZERE
51 B o

AERME

REFEEAZEABRIIBZEN URERTFENBRENEEHRRE-HNEEFNZER
FHERE ZEEZATREOEATUFG REEFERSREBENEERARR LEE
ERASEEA Y EIE-

BT IR
BRERBDABEEREER BB NERRERNRECHEMEL B ZR2HBF -G
HHERMREEERM IR X BEETRLERE-

BERBEEN BRERTOENAS A &AM ZE A SHHAERER-

BEERBDERHBARRGERRZREMELE ZBREZHEAG HROERZEZ2HRAT T
S MR ZEA AL TER A R RRER AR

RAEFE SRAEBRBAZENEAREEPIEZ2 8N 2BERBIREFFTEEREB BE8E
HEERANA R B RAAAHATRE - S A BKEC A ERAE T EBERE 12 MIEHE
HUBEERER MEBEFEEY UHFABRKZED-



FESHBRKRBE o)

(h)

0}

0

(k)

BRI ()
ZEHERAEMRAQNRR-_EE=F—F—
4 — A—H :555,000%t) & 142,000
FREENEE RAEERARAR
86,000/% JT % 87,000/ T °

2R DRI 469,000 T (ZEE —
JT F— A—H:229,000/70) ' BNFLIELE B
NBEZZTZT-_F+-_A=+—BLEFEZHEFH LM

SR E
IERGHBRRGAZEREXRNEAR - REEAIINERE O EERBENKRZAZHE
RERFE-EXZRRRNEBERRPEE-

MBRARREERBRUIINEINRZEERBBERIRAFAZEXRRE MESZKRAZRFIHER
H-MELZHEZRRARBEDA-

KEeMmE
REEHRERz —YVEREEHRENLODELEARNESNALEEE-

MAKERBECEEANEEEE EENRBEREZUMEFALZERER B (WER) REAEH
ZHEBRE (BN EXWE1(E) TE-ARELEENEBEEMEE 2 RATREBEAEEZ
U g BERRER R (B T XXM RE1(m)) FER

KERNBTIXNZREREMNERAR B 2AMNES DREBEGERAOEHHETALZERE
=R o

BERA

(i) RIKEFEE
RERBFFEZERAS2ETEREZEEHRI DRELERFAGZABRR -RULF
FZHRNHREZERFERALEELRE (WER) REETAALLAE -FEZ2EE
TEAEEZEEDHRREA-

40



41

FESHRFHEE »)

)

M

(m)

(n)

EERA (&)

(i) ERHEEREF
BEEHRTARBEEFREE CBRBZHEKXAINBERPHER - HEREETE.
B WA S RIBHBRAER R SR AT AR (EE) KM EE-

B

EALEACHANENHAAERB OEEAURETENEE MRBREECHBIRERER
VTEBEETSERAERELGHEENBRT FHRLIBEF EAKERTBERTEEN BB
ENRERE—BBYEAE EREEENRTEEBETRHER

U i B RR

WHRERANIEMRE BEEMEE SWHEEA UREREEMERRE 2 WET)
12 R 75 B e R

REBREEFNSSHERERFER M EBARSHEL O SEERR -

KEHEHSWAREREER -

o EME

BEAEEZARUBRE AEECECEBORENRTIEZBAMSEH%E-
ATFORBRALRAXELRABARFAX - DHEETZREATEE BREREREEELET-
SHABRREERRBAB EARXEBREATEERE (RRAEZBRENBARKEBEL

ZRE) -

ERESERS HERDRRBREPFERNRME - REERERN MR REEMELGE -



2 EXS LaRsEEH

—EET=F —ZEEF
FHET F&ET
EHRRE RTEYEERBEREE 430,096 389,053
HHEEYERE EMHERER 61,947 60,508
EiEHE 1,057 1,059
493,100 450,620
H e

FLE WA
—BRTEERQR (MiF14(c)) 1,884 2,177
—Hh 3,245 6,535
HMIE 906 657
6,035 9,369
4l 25 499,135 459,989

AEEFZRENHMARE AIEVERRKERBERE BEEVRE BMHERATRE AR

B 0 R 7

E P8
REBRETIN=ZBETZEB A

0] BEYEH —MARIE ATEYEZKEREE

(ii) BEYEBRRE - BHEERE FYOHEREAT

(i) EEMHE



2 BEB LR EEH »)
2@ (F)

ENERE
ENER kER EEEE e @
ZBF=F “TT_F “BB=F _TT_F -“BF=F -TT_F “FB=F _TT_F “FT=F _TT-
Taxr  TEx TER FET THER TET  THEx FAL TER FEL
(E51) (E51) (E51) (Z51)
HE
— ¥4 430,096 389,053 61,947 60,508 1,057 1,059 - — 493,100 450,620
— A ERIE 131 13 45595 44729 37,810 37,001  (83,536) (81,743) - —
H A
— H4h 861 1,351 106 439 4 55 = = 971 1,845
-~ A E I = = 505 504 = 3,342 (505)  (3,846) - =
i 431,088 390,417 108,153 106,180 38,871 41,457  (84,041) (85589) 494,071 452,465
PEEE 315 9,488 28,125 20,268 3,175 3,125 - - 3215 32,881
KABBA 5,064 7,524
RAORER (13,082)  (12,076)
BEXBET 24,197 28,329
B 75 K AR = )
EEEE AT
ZaFlnER 59,214 50,829
B Bt A s A 83,411 79,156
B (15,342)  (15,439)
AR 5 P 1 68,069 63,717

43



2 EXTHRERSFTREH @
EBHR ()

ENEE
ENER kRl EEGE He @t
ZBF=F _TT-F “B8=F _TT_F -“8F=F _TT_F “FF=F _TT_F “BF=F -TT-
TER FET FHERT TER Tax FErT  TER FET FHERT TER

(Z51)
PEEE 168,869 182,986 344,083 303,639 18,761 15218  (93,732) (26,235) 437,981 475,608
ABAT 359,189 290,946
AOREE 319,589 301,797
BEE 1,116,759 1,068,351
PEAE 164,959 139,003 42,664 17,469 15,156 10923  (93,732) (26,235) 129,047 141,160
AOEER 33,107 6,981
BEE 162,154 148,141

BERRX
-2E 4,125 1229 28,548 20 - = 32,673 1,249
v 49,639 15
82,312 1,264

nE

-58 2,454 2,808 6,698 7,104 17 17 9,269 10,029
v 1,143 711
10,412 10,740

b [@ 5 8

REEBIONRAREETEREZEBRUNPEAAERETEZEP EERR UARDBEEE
BREDAIAIRME 2 4R -

a4



2 EEXEBR WERSEEH &
e DB (&
AEEZNESENBEERBAEEZHHMT

MEE BEARMERAX
—EE=HF —EE-F —EE=F —EE-F
FHExT FAET FE T FATT
BB 730,869 777,405 56,764 1,264
K B 26,701 — 25,548 =
757,570 777,405 82,312 1,264
SN 359,189 290,946
1,116,759 1,068,351
3 BEXBRN
CEEBBEFEHARMB T &E:
—EE=F —TE-F
FHExT FAET
A
BRE 246 —
SN 5 f 2 264 344
KEHERS WA
— T REF 1,360 —
—Efth 126 156
M
% RN B 1,148 1,130
ne 10,412 10,740
HEBRTEEERBSB 330 158
CEHERSAX
— AR & B M 31,704 25,529
— T RIEF 8,533 13,307
—E1E 338 3,134
BIRA (BRIEESHE) (AaE10) 61,477 62,592
4 HMERE

—ER_FHMBRAERTEX ZNERX -

45



BESEARIZRT
AFEREAERRIZENREERERERAEH B#HHF51,544,0008 T (ZEF =4:1,561,000

BT e
RE
—ET=F —ETTF
FERT F& T
(E7)
BN ER % 1E
— BEMEE 4,176 4,121
— A FERERE (6) (60)
iR E R IE
—BRREEIEEREE 689 (86)
-ABRE N RN ER I TE 87 —
4,946 3,975
FriEa2Ralz2HE
— R B TS B 10,396 11,464
15,342 15,439

BENSR IR FEARNZ G ERTENIR17.5%(ZFF
(THEDCEMESHOCRFRNZHEAERBENIZE

16%) ZREFHRE - EARKNME
regsiR s RITREFE-

46



6 A CNE))
BEBAREHN Y HERRBAATNER Y EANEHBRAE Y BRSEAR FRMT:

—EBE=fF —EEF

FERT FATT

B % Al Y A 83,411 79,156
B175%HMEFH (ZETZF:16%) 14,597 12,665
FEEERRERZ TR E (236) 3,081
NAEGT 2 WA (49.003) (33,413)
IRk A3 49,903 33,294
R ARERZ BIEEE = (128)
] 756 3= 38 0 28 BB TE 15 AN 87 -
HhE (6) (60)
BHEZH 15,342 15,439

7 BERESLET

AAREBREE 2 RERESL®F A18,846,00008 7T (ZZZE —4:19,604,000/ 7T &K &) °

a7



—EE=F —ZEEF

FHET F&ET

EFRERE -SREBRIBWL(ZZEZT ZF 1511) 7,500 7,500
R KRR E - SRTABRIEW (T =F4501) 30,000 30,000
37,500 37,500

EFgRNEREBRABLZ RARE-REREBRBRABE_ZTENF+ _A=+—RALFE
ZARE M B

9 B®BKRAEH

BRAF THIZR R E G AN EE 5 568,069,000 7L (ZEF ZF:63,717,0008 0 &K E3|) 5t & -

EREARERIIZFANDEIT 2 EBA750,000,0008% (—ZF = — 4 :750,000,000%) st H - SR ER
FRFANE BT 2 EiBAX750,000,0008% (Z=FF =4 :750,000,0008%) ' I L RE&FTEMARITHEZ B
R ETEMERIEREERETZEBRMEF9%16,570,0000% (= ZF — 4 :15,889,000/%) 7+ & -

48



10 EIRT (BREEEH®)

—EE=F —EE-F
FET F&T
e ROER 57,256 60,415
BRIRERE S 4K 2,250 2,177
#2112 1,971 —
61,477 62,592
BRTPARRIBIZ BREFIBHNME19-
1 EEREREEEN:
(a) ExWHe
FRNENEEMFARAIES 2MES@EMNT:
—E2E=F —EE-F
FET F&T
e 1,800 1,800
H B
EAFS BERZM HM 2 REDH R 546 304
BB IEAL 473 309
RARAE R 5T 8 3R 24 12
2,843 2,425

EEWEREIN TFBIIFHNITEE 2500,000%E T (— T —4F:500,000/ 7T) °

FR LU (ZEZZF: A M) EEF5B 2B &5 21,000,000% 7T °

RTEEZBBREFBHNMEI9

49



11

EEREREEEME o

(b)

©

SREREZHE

FAAEERAUSSHFZEANALEERL (ZZ2_F MU EF REZHER EXXRBR-

RENEMNRENFESK =M (ZZZ_F =) HaF2BIALTZHME0T:

—EE=F —EEF

FHET F&ET

EXFS FEEZEM EMZHREYWHN & 700 1,017
B4 633 445
RORE A5 B 5K 34 34
1,367 1,496

FN =M (ZTZ=F:=4) BARALEAZEEITE 1,000,000 7T °

BTERERE BRESERAKEI9-

FRAAEERBEAEESRAUKSHENATIINMES EFABFRENAIRBEEMARE
BE s Re SERARERURZHE - HEEFTHNEICRAERETABE-

50



12 BEEHE

&
RELH HENE BER  HAE KRR
REF £ M R £8 RE L | WE &y
Tér TEr  TEAr  FExr  TEr  TEr  TEr  TEr TERn
HAE
R=FE=%£-F-0 280,126 9337 26643 10,598 2,178 35,087 7695 17,386 389,050
BHAE = = = = (736) = 736 - -
AE 49,627 171 2,886 4,057 23 - - - 56764
WERNE A 22,764 119 1,342 = 21 1,302 - - 25,548
& (183)  (6590)  (5384)  (2318)  (1,131) (341) (410) - (16357)
KR-88=%
t-A=t-H 352,334 3,037 25487 12,337 355 36,048 8021 17,386 455,005
2itiE
R-EZ=5-F-H 31840 6821 26,379 7337 1415 33,187 2595 14436 124,010
ENNE = = = = (227) = 21 = =
FRFTE 6,196 664 287 824 82 745 1,018 596 10412
e (2)  (5395)  (5369)  (2171)  (1,085) (248) (237) - (14527)
R-8B=%
t=A=t-A 38,014 2,00 21,297 5,990 185 33,684 3,603 15032 119,895
BEFE
R-23=%
t=A=t-A 314,320 947 4,190 6,347 170 2,364 4,418 2,354 335,110
RZFRZ%E
+-A=1-A 248,286 2516 264 3,261 763 1,900 5,100 2,950 265,040

51



12 EBEESE »#)

KA T
HE i HEWME WAE
REF #®1& =B RE FER 24
FET FAT FAT FET FET
RAE
R-_ZTZZTZ=F—H—H 1,000 1,819 1,517 1,710 6,046
NE 49,627 = 13 = 49,640

& = (126) (51) = a77)

R-BZ=
+=ZHA=+— 50,627 1,693 1,479 1,710 55,509
-

N BT =F—F— 98 1,752 1,115 1,072 4,037
FAFE 604 33 167 341 1,145
& = (93) (28) = (121)
R-EBZ=

+=—HA=+-— 702 1,692 1,254 1,413 5,061
REFE
R=-ZZT=
+=A=+—H 49,925 1 225 297 50,448
RZTEETZF
+=-—A=+—H 902 67 402 638 2,009

52



12 BEIEEE &)
MEtHRET Y EEFESHOT:

AEH KA F]
—EE=HF —TT-F —EE=F —ZTT=F
FHT FH T FHT FATT
REERS:

FAHS0F LA E 2 A 49,925 902 49,925 902
FHE10E50F 2 4 238,798 244,317 - —
288,723 245,219 49,925 902

REB AN H 5 H
TAHS0F LA E 24 2,033 2,247 - —
THEI10E50F 2 A 23,564 820 - =
25,597 3,067 - —
314,320 248,286 49,925 902

53



13 MHELF

RAF
—ET=F —ETTF
FE T FHET
(&%)
FLEMHE ERE 296,985 296,985
M8 A R U SRIA (K7a#(b)) 18,452 =
BERFT—RMBAR (KaEb)) 28,810 28,810
AR (12,100) (8,500)
332,147 317,295
R-EE=F+_A=+—"H WEBRARFBEWOT:
R/ BERTRE/ BERE
4% TEH Y TBER HREBRARFE “EB=f C—TITCF
EEHEAR
KIKREBERAA BB HERER BRI Z 1008 L 5 A 100% 100%
BERE SR 17 T2 100,000
BIERD (K (c))
RLIG =8 8 BB MEREREE  BR1ETZ10,0008% 51% 51%
HBARA ENER R
(Kt (e))
KIEHES % BEREMEE SRIBTZ100REAER 100% 100%
HRDA Fik17% 7.2 10,000/%
ERRG (KiE(c)
KIRBES % BEGRR BR1ETT 21008 L A% 100% 100%
ARDA BHEE F & 17%7c.21,000,000%%
ERRD (KiE(c))
KIIERRE KERZHS/ BREER BRI1ET 2B E AR 100% 100%
BRAF HE
KINALE XBRLHES/ BREER FRIZTZ2RLEBR 100% 100%
BRERAA HE

54



13 MEBLT (#)

R/ BERTRG/ FHER
% Fd-$:1-1 TEEK BRRAFE —EE=fF CZTIT-F
EEHEAR (8)
KILR &Y Bt HERES FRIBT 21000 L BR 100% 100%
BHRAR SR 17 7T.2 100,000
BIERD (K it(c))
BEKIEE B BHEENRE BR1B T 21008 % B 100% 100%
BRAA RESH E17%71.2100,0008%
ERRD (K it(c))
KIEENE EBREX FEME FR1ZETT 210008 % R R 100% 100%
BRAR HE /A% FHR1%7T.29,900%
BERD (K (d))
BENEAR
KIBERZ=ENE B HERRE SRR 17872 10,0000 L & B 100% 100%
HRAA
KREH B BHEEMERE SRR 175 7T .2 10,0008 Z B 100% 100%
BRAT
BERMGKMER 2l BREMRE AR #27,460,0007C 90% =
BARAR

55



13 MEBLAT &)

14

(b) REUEREREEMR REREAREHERERT_EAARNEER-

(0 NEWMBLAKAEERMNZER BHRSERBEACDRMEHEERIEN HEEEIEHEAR
BT REEEMNBRARZERNRRASGHEST LER ARSHEETBRZEFERN -

d HEEERZBER ENBLAREMNSRSE IZEHEENRAHES% s T REETEHN

HEEEEICBSRHFEEARRASHESTERING LER

() BEBEBRAKHE2M)H2EE WIEZHEFRAFN/ADAZMBAR HEARFTHER
BERARZEGEMEE —Z6Z-Fi RESHBEBENE2QIN[6ECEREaZHE] ZAF

RAKEZHZAKRE RIS

SEAT-

® BEMUMEBERARAAS—RUNFREZPIAELLELE-MAEEMNEARBGAEETLEZ

BRDF.

aEAT

RE AT

—EE=F —TE=F —Z2E=F —ZEEF

FHET FAT FHET FHET

(E5)

FEEMIRE RRE = = 15,055 15,055
EIEEEFE 248,519 198,325
AEFEHEREBE 23,068 26,535

BERTFAEEDQR (MiF()) 87,602 66,086 - —

359,189 290,946 15,055 15,055

56



57

1

HERHAEAR

R ERERTRERAR
(AR EEERT R KM

BHERAF)

BEEHAEAR

BERMESEBEEARAT

RERMAZEEBEEERAA

HILFEBEETRAA

BT EAARLER S

BERAR (Kfz26)

ERE=BREREES
BEERAF

ERHHMEFRAR

BUmBEREREEARAA

REATZHBEMT:
Ay
REwE  ETEEH
Rl KMEBRA&E
& BHERENRERER
8 BEENERRAN
1 EmERRHE
o BEMEHRHR
Gl ENRREES
Gl BEMEH
+8 CEL O
il BEENEE Al

RRAENER

BER/BRER/

MERNT A
“ZE=F T2 -F
40% 40%
52%/60%/52%  52%/60%52%
30%/29%/30%  30%/29%/30%
37.5%/40%/37.5%  25%/40%/25%
50%/50%/50%  25%/50%/25%
40%/43%/40%  25%/43%/25%
49%/40%/49%  49%/40%/49%
25%/40%/25%  25%/40%/25%
49%/50%/49%  40%/50%/40%



(b)

©

R,/
-1 REwE
BEEHAEAR (&)
EREHNRHEERT HE
SREERRMEBAERAF F

RYGHEREEREERAA FE

FAEEERARBAUNRTENNIEERE

% 58,653,000/ 7L (ZZEZ —F:31,132,0008 7T) ERZF L FEFNEN F49EZ9.0E (=&
T oF FFE585FZE9.0F)FTEN LT

NEERZE-

TEEH

BMER R R

EMERRHER

EMERRE

e

PANFC N

SERBZERDEER BANGEART —EA

EE®/ BRER/
AERAE A
—EB=% —ET-fF

25% 25%

30%/25%/30%  30%;/25%/30%

49%/40%/49%  49%/40%/49%

58



14 SELTE (&)
AEE-BEA
UBEAAREEY TEEHRE s MBER ZBBHHMOT:

FA—EHESRARERAR READHEERRAMGE Y EEEHE

—EE=F —ZTT=F

T T FATT
FEZEE
T 261,708 257,126
B B4 B 7 193,593 174,743
i 18 (33.279) (38,609)
B Bt 1% i 7 160,314 136,134
BEFE
EMEE E 707,894 680,605
MEEE 46,150 53,522
mEa & (224,841) (230,196)
B B E (85.964) (60,790)

443,239 443,141




15

i 3E R IR
BERENRBEEEAREEEHE17.5%(ZTT-F:16%) R B IEZHH-

ERRIBERBEFRZEHOT:

AEH AT
—ET=F —TT-F —EE=HF —ETF
FHET FATT FHET FHT
(E751) (E7)
R—A—B WBE23Fk 463 463 - —
e - 469 555 142 229
R—A—B &&% 932 1,018 142 229
BHEFEMR S (GFA) 2& 58 776 (86) 109 (87)
R+=—A=+—H 1,708 932 251 142

60



61

EIEIRIA (=)
ER—MBmE THEESRN EEHBEESERBENHOT:

AEH KA F]
—EE=HF —TT-F —EE=F —ZTT=F
FHT FH T FHT FATT
(&75) (E731))
EERIBEE
(255) (269) - —
(231) — — _
—MNREHITE (26) (48) - -
(200) (493) - —
(7112) (810) - —
EHRREAE
— RIS E 2,420 1,742 251 142
1,708 932 251 142

BEREAENTHATZENSESRBELAERERHABEYH UREBELEMEHF RE—F BR#E
RRERBEERBETEAYHE TIHEELEEHHEMEE 2RI IRAKBERARRZE

AEH RAF
—EE=F —TTF —EE=F —EEF
FH T FH T FHET FATT
(E7) (E7%1)
EERIBEE (295) (536) — =
BEEREBEEE 2,003 1,468 251 142
1,708 932 251 142




16 REEWHKREA
A SRR RE AT T

AEH

—EE=HF —ZTT-F

T T F#T

=@AR 34,409 35,576
WEAZENMEA 5,557 3,474
t@AZE+=@A 1,049 1,617
+=—@AMNLE 3,461 3,784
44,476 44,451
JB R R (3,078) (3,089)
41,398 41,362

AEBEREPREERXZARBZ - REENHBERABEF —E=BA TS

62



17 HREXFIZHER

rEE AT

—ET=HF —TEF —EE=F —EE=F
FH T FH T FHET FATT

U TR F AR Z5RIE:
—HEERAT 5,858 6,142 - —
—RZRWERF 52,349 52,494 - —
— KB A A = = 197,788 195,031
—AERA 2,477 22,116 - 257
— H b E R Al 2,537 — - —
63,221 80,752 197,788 195,288

FEN T B AR Z 508 :
—HEERAF 12,096 6,438 623 420
—RZRWEAF 1,059 202 - =
——XKBR A = = 11,211 9,875
—AERA 31,881 44,992 - 1,887
—H thBEE R T 8,014 9,848 - —
53,050 61,480 11,834 12,182

ZERBHERE RERERTERSR
18 X¥BEFNRIA
REBZEBEMNRBZERITWOT:
AEE

—EE=F —EE-F
FHExT FA&T
=@AR 61,933 58,184
MEAZENEAR 6,175 1,984
t@EBE+=—EA 3,465 1,166
+=@MANRE 602 1,478
72,175 62,812
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19 BF

—2B=F —ET-F
FHET F&ET
R A :
2,000,000,0000% £ i % - A E1E0.107%8 7T 200,000 200,000
BETREARKRA:
750,000,0000% i i % - § AR E{E0.105% 7T 75,000 75,000

AARRIBRESE S ERBDEYAEEEBAENEMZAER2RE LA ER2HEREE
BAKEZ2BERS (BRAUTES) -

ARARR—NANEFREALARKZBREFS ([EFB D ER 22 _FHA TRELEE-RE
ZEMERBZBREDAM N RER-

RZZBZ_FHATMEE ARARA—ANBREE ([HEE])  BRIFWEH LB & RIS
EIRRABMEN TFARABER-ANAF B M BRMNE HEL EREF SR D EABRE

EFATRREBREZERE- TN NBA EXNKBEARELSE 108 TR ENZBLRIE - BET
RELBSE +FARRKREZETE.

BEREZOTEERESEE ETSIROBRERLERRRARRORELEBREIZMER LA
(TB2m]) 2WmE MHERXELEAZNAER S AARE RNV 2 FHRTE: KGi) &8
BrEE(RRSERE) -

64



65

19 KF (#)
BIEREHBR T WA RITE2 BREFEMT:

HATHEEREZHA
R R-BEzZ%
“2%:=f t=8 EEES L
-B-B  REREH =1+-A i HHAH ATHEHH “E3=fF -®3-%
BT
Bz
hERTE 7,000,000 (7,000,000) - 155  —AAEETZAT-B -AAEETZAT-R TER 100%
E-FSLE+ZA+H
7,000,000 (7,000,000) - 055 Z=ZFZFAA-thA =—FIZFRA-ThA TR 100%
E-F-ZFAA=T/N\H
RRAKE 11,000,000 ~ 11,000,000 055 Z=ZTZFAA-thA =—3IZFRA-thA 100% 100%
E-F-ZFRA=t/R
BRETE 10,000,000 - 10,000,000 052 Z=ZFRFTA+AE  ZETERETATAA 100% 100%
E-Z-T51+A+5A
35,000,000  (14,000,000) 21,000,000
RREEE 8,000,000 - 8,000,000 055 ZZETFAA-thA —ZETFRA-thA 100% 100%
2-3-ZFRA=1NA
EtES 16,000,000 - 16,000,000 055 ZZETFRA-thA —ZETFRA-ThA 100% 100%

E-2-Z£RR-1NA

59,000,000  (14,000,000) 45,000,000

14,000,000 FERER N EERNAFEFHTES TiEE-



20 &M@

*%HE
R 135 ELGE Hi 6 RE &7 oy
FHET FHT FHET FHT FHET
R-ZZEZ_F—R—H"
MBEER 489,185 (415) 12,002 311,276 812,048
BRBEERIE 2 g5t R
22 (ffaF1(h)) = = = (555) (555)
RZFE-F—A—H £57| 489,185 (415) 12,002 310,721 811,493
RR B A E B = = = 63,717 63,717
2B (M) = = 2,145 (2,145) -
T -FRERE = = = (22,500) (22,500)
T _FHHRE - = = (7,500) (7,500)
R-ZE-F+=-A=+—-8"
&7 489,185 (415) 14,147 342,293 845,210
R&:
BE-_ZEZ_FREARKRS - - = 30,000 30,000
Hoh 489,185 (415) 14,147 312,293 815,210
489,185 (415) 14,147 342,293 845,210
BTIARREBZEE:
ARARRKBAR 489,185 (415) = 264,247 753,017
ER-WNC = = 14,147 78,046 92,193
RZFZ_F+ZR=1— 489,185 (415) 14,147 342,293 845,210
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20 f%f| (=)

BROEE ERRE BEAFE HoRE KRERA #st
TERT TERT TERT TERT TERT TET

R=ZZET=F—fA—8"

mpt 2R 489,185 (415) = 14,147 342,762 845,679
BEREERIE 2 @R
ZE&% (fit1(h) = - = = (469) (469)

RZEZ=F—-F—8"

BE3) 489,185 (415) - 14,147 342,293 845210
BEEERRAZERGEE = = 895 = = 895
AR 3R A5 5 ) - = = = 68,069 68,069
RECBE (W) = = = 44 (44) -
T FERHAKRE - - = = (30,000)  (30,000)
“ZT=FHHRE = = = = (7,500) (7,500)
R=BE=F+=-A=+-H 489,185 (415) 895 14,191 372,818 876,674
R&:

BE-ZT=FREBE = = = = 30,000 30,000
Hith 489,185 (415) 895 14,191 342,818 846,674
489,185 (415) 895 14,191 372,818 876,674

AT ARGE SR

AARRKEAA 489,185 (415) = = 245,537 734,307
BEAH = = 895 14,191 127,281 142,367
R-BE=f+-A=+-H 489,185 (415) 895 14,191 372,818 876,674

REFERI RABZAERARABREZENDBREENERECERRIFERES BB ZONE
BRZEAEAFEZTERRNESAZAEHEMB A UEESARBENEHMZAERRAZEEN
YRR TE A i o
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20 | (=)

E2FH

B R E REEF Fo
T T T T FHT
R —_F—A—H WBEEEH 489,185 181,350 670,535
ERREEHIBE 2 ST BER 228 (Aati1(h)) = (229) (229)
RZTEE-_F—A—H0 K& 489,185 181,121 670,306
REFEBHN KEF = 19,604 19,604
—ET—FREARKRE = (22,500) (22,500)
ZET_FHERE = (7,500) (7,500)
RZFEZE=_F+-_A=+—H K&F7| 489,185 170,725 659,910

RE&:
BK-ZTET_FRPRKRE = 30,000 30,000
Hth 489,185 140,725 629,910
R_ZFEE-_F+-_A=+—H 489,185 170,725 659,910
R-ZEE=F—A—H WBEEEH 489,185 170,867 660,052
ERREEHIBE 2 ST BR 228 (Aati1h)) = (142) (142)
RZTETE=F—A—H0 K& 489,185 170,725 659,910
A E = 18,846 18,846
“ETFRERE = (30,000) (30,000)
—ETE-FHHRE = (7,500) (7,500)
R-BE=F+=-A=+—H 489,185 152,071 641,256

RE&:
BK-ZTET=FKRPRKRES = 30,000 30,000
Hth 489,185 122,071 611,256
R-EBB=F+=-A=+—H 489,185 152,071 641,256
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21 BAReKBRZME
@ @EERFRGEEFERS 2 YE

—EEB=F —TE_F

FET FHAIT

gem A 24,197 28,329
e 10,412 10,740
ana (246) =
HEBEEEZEE 330 158
FE WA (5.129) (8,712)
A EBEEEBR 2L ET 29,564 30,515
7% FE U R IR 2 R A 266 4,015
TR FRIA - 5T & Mo E fth & W 50 I8 2 0 4> 3,655 485
RS A BFRB 2R () 8,582 (35,982)
S5 B S RIE 2 HE N 8,804 6,022
H i FE 5 5018 J FE 5T R0IE 2 30 3,208 1,435
KemERe 54,079 6,490
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21 FEBERERZHBE @)

—EE=F T =F
FHT FHET
BB zEEFE
EE & E 25,548
¥ 75 R W3 E 302 =
TENFIE 5] € R H b 8 Wk 5h8 296 —
WITHERRES 555 =
¥ 75 RS FOE (559) =
H b B S FOE K B AT FOE (75) —
FENEEE AR 2 FIE (28) =
FE A B 18 (28) =
IRERE = (519) =
DEAR R (2,931) —
22,561 —
ame (246) =
MR ERZRE 22,315 —
=R 13,767 —
Bt 8,548 —
RERZE 22,315 —
ZWBRARINE LM EFEREE AmMHAEEzESRETES KR/
WENBARZESRL FEZH:
—EET=F —ZEE-F
FET FHT
BEffZRE&ERE 13,767 =
Bl RITEBRRE S (555)
13,212 —
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22 BRAR/

AEH A F]
—ET=F —TETF —EE=F —ETEF
FHExT FH T FHET FATT
PIEH T E = 2 RITHER
Mg FRTZ RER 1,450 1,450 - -
RETHBARZEBITREE
REZARER = = 17,600 19,300
1,450 1,450 17,600 19,300
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23 KkiE
@) EAREE

il

rEE PN
—EB=HF —EE-F —EE=F —ZTT-F
FET FET FExT FET
EHEEE L
— & (K1) 16,048 14,245 16,048 —
—EBEEE 4,976 520 4,476 —
21,024 14,765 20,524 —
B ERRETLH = = - =
21,024 14,765 20,524 —
WEBENEXZAEBEESERRZERNEENT:
rEH
—EE=HF —EE-F
FET FET
BRI 418 R B E 17,403 4,365
BEH#EBRETL 3,870 27,745
21,273 32,110
Bfat -
BEARAFAESKEERATNR - EE=F+A - +=HB: 2z EBH=z A2FCZHEERREL 16,048,000

BTWBERWINEKEERBERARZISWERZ R _TE=F+_A=+—-0 KBHFTEBEBRN

BEZHE MAEEDARXINRE:.
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23 & @)
RNz EIE
BENARESCEHYNBEEN 2 REBHORBLTELT

rEE PN
—BEE=F —TTF —EE=F —ET-F
FHET FHE T FET FET
T RIEF:
—F R 5,709 8,185 - 1,058
—FRELRAF 12,263 19,596 - 597
17,972 27,781 - 1,655
MR B
—F A 13,438 11,576 - —
—FRELRAF 500 3,602 - —
13,938 15,178 - —
31,910 42,959 - 1,655
24 REKREEZHVREE
BIBEFAIBECEROZARZERBKZRBLOT
AEE

—EE=F —EE-F
FHExT FA&T

T RIEF:
—F A 2,200 =
—FRELRAF 3,040 =
5,240 -

M ERE M
—F A 1,800 =

Hh:

—E R 110 -
7,150 -

TEZ=FF A+ R ARRAUBRRELEHOLHE (ZFT_F ) -



25

BRHE
BREXRBHELEN ATAAEERFAETZHERIHUE MESRARER I NIRAEELER

@ A [k T
58 RN

(@ HEEZRAR REMNBARRBEMESES —RASEEEEBI%RHEEER AR
EERESINZEBRS FHEEERARREEERAT D HIEAF25%KR15%2 BEE) 2 X
ST

rEH
—BEE2=F —TE_F
B & FER FHET
2%
MARE RAEYMEEMNEREE WA (i)
— R ZRK B A A 950 2,491
—EHREER 319 662
X
MARE NMIEYEENEREE 2 T H (i)
— R K EA A (12,112) (6,916)
-~ EHEEE (614) —
WHEYMRE EYHERERFZIH (ii)
—fHEESE = (178)
1R U B (i)
— R XK EA A (5.182) (2,367)
mERS (ii)
— [R K &2 A = (1,767)
—EHEER (10,535) (7,715)
ERfHS® (iv)
—EERRARA (5.000) (5,000)
HAZHE (ii)
—EEERAT (2,047) (3,072)
— R K @2 A (877) (1,380)
MEBSKE (ii)
—REHBRAE = (178)
—fHEER (591) (535)
ERETIZTA (ii)
— [R & B R A (232) (607)
it AR £t 78 32 (iii)
—RRMERR (18) (201)
MERERRERMX (iii)
L= (233) (115)

AEXH

#47:
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25 BREAETES &)
(b) HEMEHEEERIRS

KEE
—EE=F —EEF
log=3 FEx FH&T
U 3% -
MARE RIEMEENFERBEZRA 0]
—HEBEERARZAL AT 3,971 2,922
—AEEZEE AT 6,432 6,420
-
MHaRE RIEVEENEREBEZ X H (i)
—HEBERAARZEE QA (7.498) (5,528)
—REBZEERTA (13,508) (13,961)
WHEMERE EMHEREFZIH (ii)
—HEERARZAL AT (11,684) (6,943)
—AREBZEE AT (20,186) (17,165)
0) EXSTRBEAEEEEMIMEA T I BRRILAEEEERIMEATTAREZ (57
Mo

(i) ZERXSHDBRBEAEERAEZBEA LY 2 HEZ G
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25

26

27

28

BRAEALTZS &)

(iii) ZEXSGDRBEASELER BEALEARE Z RAMAETT-

(iv) AEERNEEEERAFAEE—BAERE MAEERAABRBE_ZSZ=ZF+_A=+—HILEFELK
B 2 T & 75,000,0007% 7T (=% — 4 :5,000,000% 7T) °

BHEB®RER

R-ZEMF—A+AR ARERARAEES0%ZAEAA—HIUTEAARTERLHARAA
(BB ]) 2 & BB HET T ¥ b 456,604,000 7T 2 1 (it — 2 I & 99 138 2 490 2 - I
MRS XM WEE SREEEK AT EENEAR-

RRERLT
EERARGERMRY EREAMBEBERATAREERAT-

R B &%
FAR-_ZTHUFNATNARERERX L.
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